



## Hétvégén megnyithat a strand!



A strandon a medencék már tele vannak vízzel, a környezet rendezése és a nyitásra való készülődés még folyik, de az üzemeltető bízik benne, hogy július utolsó hétvégéjén, a kánikulában már a vendégek is hűsölhetnek az Alföld Aqua strandfürdőben

Az utóbbi időszakban egyre többször került szóba a nagykőrösi strand. Egyesek újranyitásról beszéltek, míg mások, lapunkat sem kímélve, megkérdőjelezték az újranyitást.

Az *Önkormányzati Hírek* mindig is a tárgyilagosság pártján állt, ezért a talán félinformációkkal sem rendelkező tudorok helyett az illetékest, a leendő üzemeltető cég vezetőjét kerestük meg. A strand újranyitásáról *Lázár Lászlót*, a Flame-Sec Kft. ügyvezetőjét kérdeztük.

**ÖH: Sok találgatás van a strand újranyitásával kapcsolatban. Mi az igazság? Újranyit a strand, és ha igen, mikor?**

**Lázár László:** Igen, dolgozunk azon, hogy megnyithassunk. Bízunk benne, hogy ez július utolsó hétvégéjén megtörténhet, ezzel is egy kis enyhülést

hozva a kánikula napjaiban a nagykőrösieknek.

**ÖH: Adódhat a kérdés, miért most, miért nem hamarabb?**

**Lázár László:** A többéves szakmai és gyakorlati ismeretekre alapozva döntött a társaság vezetése, hogy a jelenleg zárva tartó Nagykőrösi Alföld Aqua strandfürdő üzemeltetésével, megnyitásával kapcsolatban a tulajdonos Spring Project Kft.-vel együttműködési megállapodást kössön. A szerződés aláírása megtörtént, ezt követően rendelkezünk azokkal a jogokkal, melyek lehetővé teszik, hogy a nagykőrösi strandon várjuk és fogadjuk a fürdeni, úszni, kikapcsolódni vágyó vendégeinket. Hogy ezt megtehesük, a szakhatóságok engedélyét várjuk. Ugyanakkor a tárgyalások és a szerződéskötés időszaka arra is lehetőséget adott,

hogy tájékozódjunk a nagykőrösi fürdőzők igényeiről, és ahhoz igazodva, lehetőségek szerint azt kielégítve nyithassa meg kapuit a strand. Ezek alapján két területen szembetűnő változások lesznek. Egyrészt egyszerűsítettük a jegykinálatot, és igyekeztünk megtalálni, miként lehet olcsóbb a strandolás, de megfelelő színvonalú a szolgáltatás. Megfizethető, jó színvonalú szolgáltatást akarunk nyújtani. Másrészt igényként találtunk azzal is, hogy a kilátogató vendégek a strandon tudjanak egy-egy frissensültet, hamburgert, más, a strandolással mára összefonódott ételt elfogyasztani. Bízunk benne, hogy mindenki megtalálja majd étel-és italkínálatunkból a szája ízének megfelelőit.

**ÖH: Többéves szakmai tapasztalatot említett, mit lehet**

**tudni a cégükről? Milyen referenciákat tudna említeni?**

**Lázár László:** A Flame-Sec Kft. többéves szakmai tapasztalattal rendelkező, professzionális épület- és fürdőüzemeltetésre szakosodott, dinamikusan fejlődő vállalat. A vállalkozás vezetői széles körű tapasztalattal rendelkeznek épületek, valamint fürdőkomplexumok irányításában, valamint azok üzemeltetésében. A társaságunk üzemelteti az Albertirsai Városi Strandfürdőt, valamint közreműködik a patinás Ceglédi \*\*\*\* Hotel Aquarell wellnessközpontjának üzemeltetésében is. Cégünk törekszik arra, hogy az adott településen élőkét juttassa munkához, nincs ez másként a nagykőrösi strand esetében sem, ahol az üzemeltetésben részt vevők túlnyomó többsége helyi lakos lesz.

NE FELEDJE!

**2013. JÚLIUS 28-ÁN,  
VASÁRNAP**

MAGDOLNA-NAPI

**ORSZÁGOS ÁLLAT-  
ÉS KIRAKODÓVÁSÁR**

LESZ NAGYKÖRÖSÖN,  
A VÁSÁRTÉREN.

LÁTOGASSON KI  
A VÁSÁRBA ÖN IS!

**JÖN! • JÖN! • JÖN!**

**XIII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény  
– VI. Díjugrató Verseny  
2013. augusztus 17. (szombat)**

**Fővédnök: dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő,  
Nagykőrös város polgármestere  
Főszervező: Molnár Dezső, a Nagykőrösi Lovas  
Sportegyesület elnökhelyettese**

A részletes programokat keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

**DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS**

Július 31-étől térségünkben megtörténik a **digitális átállás**, és ez azt jelenti, hogy ezen időponttól kizárólag a digitálisan sugárzott adások lesznek majd elérhetőek.

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság országos digitális átállásról szóló hirdetményét megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.

Bővebb információt a **06-80/38-39-40 ingyenes, zöld számon** kaphatnak.



# Orbán Viktor: célzott akciókra van szükség

Válságban a sztenderd gazdaságpolitika nem működik, ilyenkor célzott akciókra van szükség – mondta a miniszterelnök egy pénteken megjelent interjújában.

Az ilyen politikára mondják az emberek, hogy unortodox. Pozitívabb szemlélettel nézve innovatív és célirányos – tette hozzá *Orbán Viktor*. A kormányfő szerint a nagy cégek általános, kiszámíthatóbb gazdaságpolitikát akarnak, de erre válságkezelés idején nincs mód.

Orbán Viktor emlékeztetett arra, hogy Magyarország 2002-ben még Közép-Európa élvonalában volt, 2010-re viszont a leggyengébb lett. Közölte: amikor átvették az ország irányítását, világos elképzelésük volt arról, miként győzzék le a válságot, hogyan

tegyék Magyarországot versenyképessé.

Orbán Viktor azt mondta, hogy 2010-ben az államadósság még növekedett, ma viszont csökken, és az ország kikerült a túlzottdeficit-eljárás alól. A külkereskedelem ugrásszerűen növekszik, a külső fizetési mérleg pozitív, ami „nagyon értékes válság idején”.

2010-ben Magyarország nem volt képes megállni a lábán, mások pénzére volt szüksége, ami csorbítja a nemzeti büszkeséget és az önbecsülést. Az ország most a piacról tudja finanszírozni magát – tette hozzá.

A miniszterelnök kijelentette: a magyarok kötvényeket vásárolnak, a munkanélküliség csökken, a foglalkoztatottság növekszik. Elmondta, hogy amikor hivatalba lépett, 1,8 millió adófizető volt, most

4 millióhoz közelít a számuk. A jövedelem reálértéken növekszik, a nyugdíjak emelkednek. A gazdaság ismét növekszik – mondta a kormányfő.

Ha valaki sikertörténetről beszél, azt senki nem hiszi el, mivel ez az, amit a kommunisták annak idején mondogattak. Így mi azt mondjuk, hogy jobban teljesítünk, és nem azt, hogy sikeresek vagyunk – jelentette ki.

„Ismét fel fogunk zárkózni Közép-Európához, ez fontos. Európa jövője ugyanis Közép-Európa”, mivel a térség nélkül nem lenne növekedés az unióban – jelentette ki. A kétharmados parlamenti többséggel összefüggő kérdésre azt mondta: sokat számít, hisznek-e az emberek a nemzeti intézményekben.

Magyarországon növekszik

a nemzeti intézményekbe vetett bizalom. Különösen fontos ez olyankor, amikor az európai intézményekbe vetett bizalom mindenütt csökken. Bizalom nélkül ez egy vezetési probléma, és végső soron demokráciaprobléma – közölte a miniszterelnök. Hozzátette: az emberek bírálják a kormányt, de senki nem mondja azt, hogy Magyarországnak nincs vezetése, ami válságos időkben fontos. A kétharmados többség előfeltétele a jó vezetésnek ebben a válságban. A kétharmados többség alapvető fontosságú, és jól használtuk fel – mondta Orbán Viktor. Rámutatott: kormányának gazdaságpolitikája a középosztályt erősítette.

Forrás: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu)

(Folytatás a 7. oldalon)

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

**dr. Berényi István**

arany- és gyémántdiplomás tanító, tanár  
84. életévében elhunyt.

Szeretett halottunk hamvait a Nagykőrösi Református  
Temetőben, a családi sírban helyezzük el

**2013. július 29-én 15 órakor.**

**Gyászoló család**

**Megemlékezés III. évfordulója alkalmából**



**III. Postyár Jánosra**  
(1981–2010)

„Pihen egy szív csendesen, családjáért már rég nem dobban.  
Messze vitted Istenem. Telnek a hónapok, múlnak az évek, akik  
igazán szeretnek soha nem felednek téged.

Egy ajtó bezárult itt lent a Földön, s egy ajtó kinyílt ott fent az ég-  
ben. Örök az arcod, nem száll el a szavad, minden mosolyod a  
szívünkben marad. Lelked, mint fehér galamb csendesen messzi-  
re szállt, hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál.  
De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb Te vagy és az  
is maradsz, fognám a kezéd, de már nem lehet.”

**Szerető családot és szerelmed Ancsy**

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik  
**özo. Beretóás Károlyné sz. Csete Mária**  
elkísérték utolsó földi útjára, sírjára koszorút, virágot  
helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

**A gyászoló család**



**GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET**

**2013. július 22-étől**  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

**2013. július 29-étől**  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366



**ÁLLATORVOSI  
ÜGYELET**

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
**2013. július 27–28-án**  
**DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

**2013. augusztus 3–4-én**  
**DR. ÉVÍN SÁNDOR**  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

**Anyakönyvi hírek**

**Elhunytak:** Szabó Gyuláné sz. Khírer Margit (1932), Ka-  
rikó Sándorné sz. Nyikos Ilona (1942), Grünhút József  
(1924), Potondi Sándor (1947), Rákosi Istvánné sz. Bódi  
Eszter (1928)

**Házasságot kötöttek július hónapban:**  
Király Károly és Szabó Andrea

**Országos tűzgyújtási tilalmat** rendelt el a vidékfejlesztési miniszter **2013. július 22-étől** átmeneti időre.  
Az elrendelt tűzgyújtási tilalom visszavonásig érvényes.



## Tájékoztatás települési értéktár létrehozásáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 70/2013. (V. 30.) önkormányzati határozatával települési értéktárat hozott létre és felállította a Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottságot (továbbiakban: Bizottság).

A nemzeti érték települési értéktárba történő felvételére vonatkozó javaslatokat a polgármesterhez kell benyújtani, a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti formanyomtatványon, elektronikusan a [jegyzoiroda@nagykoros.hu](mailto:jegyzoiroda@nagykoros.hu) e-mail címre, vagy postai út esetén elektronikus adathordozón mellékelve. A javaslatétel ingyenes.

A javaslatokról a Bizottság a benyújtást követő 90 napon belül dönt, mely első alkalommal várhatóan október hónapban ülésezik.

Formanyomtatvány és további információ kérhető a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján, valamint elérhető a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon az Önkormányzat menüpont Települési értéktár almenüpontjaként.

Dr. Czira Szabolcs s. k.  
polgármester

## Tisztelt Nagykőrösiek!



Elkeserítő látvány fogadta azokat, akik a június 20–21-ei hétvégét követően a Ceglédi úton, a Múzeum és Cifra csárda közötti rövid útszakaszon gyalog haladtak végig. Öt szépen növekvő fa látta a hétvégi „keménykedés” kárát. S persze látjuk mi, nagykőrösiek is. A fák derékba tört élete jól jelképezi, hogy vannak városunkban, akik ültetnek, vetnek, értéket teremtenek, és vannak, akik törnek, rombolnak, ártnak Nagykőrösnek.

Nagykőrös alpolgármestereként és fiatal nagykőrösi lakosként sem vagyok hajlandó elfogadni, hogy ha egy jóra való ember, emberek közössége elvégzi a munkát, tesz a városért, ugyanakkor attól kell tartania, tartaniuk, hogy meddig is élvezhetik annak a gyümölcsét, vagy mikor jön egy „semmirekellő alak”, akinek éppen úgy tartja kedve, és derékba töri a szépen növekvő fákat. Tönkretéve hosszú évek munkáját, gondoskodását, majd a csata-teret maga után hagyva eltűnik, nem tördve semmivel.

Fontosnak tartom, hogy kiálljunk az ed-

dig elért eredményekért, megvédjük a közös értékeinket, megvédjük egymás értékeit is a felforgató, semmirekellő, csak a botrányokat kereső alakokkal szemben. Ennek az öt fazonknak a látványa számomra mindig emlékezetes lesz, jelképezik mindazt a rongálást, melyeket az elmúlt évek során a városban végeztek egyes személyek. Rongáltak padokat, lámpatesteket, élő fákat törtek ketté, és adott esetekben városunk hírnevét is besározták. De egyszer véget kell ennek vetni...

Kérek mindenkit, ha rongálást észlel a városban, esetleg randalírozókra lesz figyelmes, keressen bizalommal. Ígérem, mindent elkövetek azért, hogy a törvény adta lehetőségeket teljes mértékig kimerítve eredjünk az elkövetők után. Nagykőrösi polgárként és a város alpolgármestereként is az egyik legfontosabb dolog számomra, hogy városom egy nyugodt, élhető, biztonságos település legyen. Otthon, s nem csata-tér. Tegyük érte együtt!

Dr. Körtvélyesi Attila  
alpolgármester

## TÁJÉKOZTATÁS

### Tisztelt Ügyfelünk!

Az Országgyűlés 2013. április 29-én elfogadta a rezsidíjcsökkentéséről szóló 2013. évi LIV. törvényt. A törvény a hulladéktörvény (2012. évi CLXXXV. törvény) díjmegállapításra vonatkozó rendelkezéseit is módosította. A törvény előírásai alapján települési szilárd hulladék vonatkozásában a 2013. július 1-jétől alkalmazandó lakossági díj mértéke 2014. december 31-éig a 2012. április 14. napján alkalmazott díj 4,2 százalékkal megemelt összegének legfeljebb 90 százaléka lehet.

Ügyfeleink a 2013. július 1-jét köve-

A törvényi szabályozásnak megfelelően a szilárd hulladékkezelési díjak az alábbiak szerint változnak:

Hatósági díjak	2013.06.30-ig		2013.07.01-től		Díjcsökkenés %
	Nettó	Bruttó	Nettó	Bruttó	
Alapdíj:	611,5	776,6	441,14	560,2	27,86%
70 l-es gyűjtőedény ürítési díja	236	299,7	169,4	215,1	28,22%
80 l-es gyűjtőedény ürítési díja	269	341,6	193,6	245,9	28,03%
110 l-es gyűjtőedény ürítési díja	370	469,9	266,2	338,1	28,05%
120 l-es gyűjtőedény ürítési díja	404	513,1	290,4	368,8	28,12%
240 l-es gyűjtőedény ürítési díja	808	1 026,2	580,8	737,6	28,12%
1100 l-es gyűjtőedény ürítési díja	3 704	4 704,1	2662	3 380,7	28,13%

tő időszakra kiállított számláinkban jogszabályi kötelezés alapján megtalálják a díjcsökkentés tárgyidőszaki összegét, illetve a 2013. július 1-jétől elért halmozott megtakarítás összegét.

A havi számláinkat a korábbiaknak megfelelően egy negyedévre előre állítjuk ki a csökkentett szolgáltatási díjakról.

Nagykőrös, 2013. július 22.

KŐVA Zrt.



## „gondoskodjunk arról, hogy a jelen és az eljövendő kor már a valós történéseket ismerhessék meg, már ne a kommunista ködön keresztül láthassák ezeket az éveket”

Mint arról már beszámoltunk, az ötvenes évek áldozatait és üldözöttjeit előtt tisztelgő emlékművet június 28-án avatták fel városunkban. Korábbi lapszámunkban olvashatták *Kövért László*, a Magyar Országgyűlés elnökének avatóünnepségen elmondott beszédét. Alábbiakban *Czira Szabolcs* polgármester ünnepi beszédének kivonatát olvashatják.

„S *lettél magzatod miatt / Magzatod hamvedre*» – áll nemzeti imádságunkban, a Himnuszban” – kezdte beszédét *Czira Szabolcs*, aki, miután köszöntötte az avatóünnepségen megjelenteket, elmondta:

„Megemlékezni jöttünk ma ide, fejet hajtani és mementót állítani. Emlékezni azokra, akik az 50-es években áldozataivá, üldözöttjeivé váltak egy rendszernek, melyről a történelem bebizonyította, hogy zsákutca. Egy rendszernek, melyben újra kísértett a múlt, a nemzeti imádságban álló dörgő villámok sötét fellegei ismét hazánk felé gyűltek, „s *lettél magzatod miatt / Magzatod hamvedre*”!

Olyan kor volt ez, amikor nem volt helye se a „nemzetinek”, sem az „imádságnak”.

Külföld diktált, a szovjet eszme és az ottani vezetőség iránti feltétlen elkölteleződés és a mindenáron való megfelelni akarás, a hatalom birtoklása és a diktatúra kiépítése iránti vágy hajtotta a hatalmon lévő kommunistákat.

Az idősebbek bizonyára emlékeznek is, miként került ezeknek az embereknek a kezébe a hatalom. Csálással és megtévesztéssel! Tagadták a kolhozosítás szándékát, majd mikor kezükbe került a hatalom, már azt mondták, nincs nemzeti út, csak a szocializmus felé vezető út van, és ezen az úton újra és újra felhívták az elvtársaik figyelmét, hogy az ezen való haladással az osztályharc kieledzése is együtt jár!

És kielezték az osztályharcot! Egymás ellen fordították, szembeállították a magyart a magyarral.”

Nagykőrös polgármestere kifejtette, hogy az osztályharc elengedhetetlen része volt az ellenségkép kreálása. „Az út pedig itt is a szovjet minta majmolása lett, megkezdődött a kulákküldözés...”

„A szó, „kulák” definiálása azonban korántsem ment könnyen, vélhetően nem véletlenül” – mondta a városvezető, kifejtve, hogy a kezdeti fogalomkör egyre bővült. „Aki a hatalom, vagy éppen az országos vagy helyi hatalomban lévők útjába álltak, megkapták a KULÁK bélyeget, és akire azt egyszer rásütötték, töb-

bé nem szabadult tőle. A bélyeg rakerült az egész családra, és az üldözöttség részeként nem tanulhattak tovább a gyermekek, de még a munkavállalás is korlátozottá vált. 1948-ban megjelentek a kulákklisták.

A kulákok megnyomorítása pedig nem csak gazdasági és az erőszak-szervezetek kínálta eszközökkel történt, de élénken kivette a részét a korabeli propaganda is, amely az agyakat átmosva megmondta, mit is jelent a kulák, ezzel egyszersmind megszabta, kit kell látni abban, akire valamilyen oknál fogva rásütötték a kulák bélyeget. **Így festettek az országot, a településeket, falvakat el-tartó, felépítő, tisztességes, dolgos, hazaszerető, eredményes emberekből szabotáló, közösséggellenes, gyűlönlendő kulákat.**”

(...) Az ellehetetlenítés és üldözés éveit éltek, mondta a városvezető, hozzátéve:

„1949-ben Kádár már arról beszélt, hogy jobb a kulákat az új, azaz ÁVH-s egyenruhában megverni, mert az a megmagyarázásnak a legjobb módja. Úgy vélte, azt kell elérni, hogy már az egyenruha meglátásától is reszkessen a kuláknak titulált személy.

Országszerte számos rémes történet vált ismertté, melyek azonban ezen korszak gyalázatos tettei között pusztán a jéghegy csúcsát képezik. A kommunista üldözöttség áldozataul esettek többsége nem beszélt arról, milyen kínokat is kellett elszenvednie a börtönökben, a táborokban. Néhány borzalmas tett fennmaradt ugyan, de többségében még el sem tudjuk képzelni, mi állhatott egy-egy öngyilkosság vagy befelé fordulás hátterében.

Nagykőrösön 1949 tavaszán esett meg, hogy egy gazda saját tanyáján vágott ki fiával együtt fákat, melyeket még maga ültetett. Néhány nap múlva rendőrök jelentek meg náluk, és felelősségre vonták a gazdát, nem érdekelte őket semmilyen érvelés. A fát elkobozták. A gazdát néhány nap múltán engedték ki a rendőrségről, a hazajövetelét követő első éjszakán teljesen megöszült. Szótlan-ná, zárkózottá vált, a család hiába próbálta megtudni, mi történt, nem beszélt. Még azon a tavaszon önkézzel vetett véget életének.”

A polgármester további nagykőrösi gyalázatos eseteket is felidézett, köztük hangsúlyozva: „Nem volt bizony ritka az sem, ha egy-egy párt-funkcionáriusnak megtetszett egy városi ház, a tulajdonos két napot ha kapott a kiköltözésre. (...)”

„Közben persze mosta az agyakat a kommunista propaganda, folyt az

ellenségkép fenntartása. A kulák, kulákbérenc kifejezés bárkire rásüt-hetővé vált. Érdekes azonban, hogy nem mindenhol egyformán akartak feltétlenül megfelelni a helyi párt-funkcionáriusok a központi elvárásoknak. Bizonyítja ezt az is, hogy egyes adatok szerint egész Pest megyében mintegy 4000 ember került kulákklistára, és ebből több mint 900 Nagykőrösön. Bár városunkban szép számmal akadt már abban az időben is szorgos, jóra való ember, ám gyaníthatóan nem csak ebből, sokkal inkább a kommunista diktatúra jellemtelten kiszolgálóiban tá-madó feltétlen megfelelelősből fakadt ez a magas szám.

Emlékezni jöttünk ide, megemlékezni azokról az emberekről, akik átéltek, és sajnos nem minden esetben éltek túl azt az aljas kort, s jogsan mondhatják, sok szó esett a gaz-tettek elkövetőiről, a megnyomorí-tókról, a gyilkosok szellemi vezérei-ről, és mára névtelen kiszolgálóik-ról, követőikről.

Miért fontos róluk is beszélni? Mert meggyőződésem, hogy nem hallgathatunk róluk. Ezzel tartozunk azoknak, akiket üldöztek, megölték. Tartozunk azoknak, akik nem beszélhettek. Tartozunk azok-nak, akikről megemlékezni ide-jöttünk. Tartozunk a meghurcolt nagyszülőknek, szülőknek, család-tagoknak.

Persze tudjuk, hogy a rémtettek elkövetői, a kommunizmus kiszul-galói közül sokan ma is köztünk él-nek. Ők azt mondják: miért foglal-kozzunk a múlttal? Felejtjük el azt. Kár bolygatni – mondják, miközben ők nem felejtettek, és minden alkal-mal megragadnak, hogy a hazugsá-gok tovább éljenek a köztudatban.

Kedves Hölgyeim és Uraim!

Ennek a mementónak, melyet ma itt leleplezünk, jelként kell állnia évszázadokon át. Itt állni és hirdetni a mai és az eljövendő korok emberei számára, hogy volt egy kor, amelyben kifordult magából a világ. Volt egy eszme, a kommunizmus, mely féregként rágta szét, és fordította egymás ellen a nemzetünk tagjait. Erkölcsi kötelelességünk, hogy amikor az ötvenes évek áldozatait és üldözöttjeit előtt fejet hajtunk, gondoskodjunk arról, hogy a jelen és az el-jövendő kor már a valós történése-ket ismerhessék meg, már ne a kom-munista ködön keresztül láthassák ezeket az éveket.

Ezen mementónak ugyanakkor arra is emlékeztetnie kell, hogy van-nak erők, melyek nem riadnak visz-sza semmitől, hogy nemzetünk felett hatalmat gyakoroljanak.

(...)

Fentiek tudatában tehát küldetése van ennek a mementónak, küldetése van ennek az emlékhelynek, ez pe-dig nem kisebb, mint hogy emlékez-tessen, nem hagyhatjuk, hogy az üld-özöttekből és az áldozottakból legyőzöttek is váljanak. A családju-kért, városukért, a nemzet, az ország fejlődéséért dolgozó személyek em-léke mellett értékrendjüket is ma-gunkba kell zárjuk. Magunkba zá-rni, részünkkel tenni, és átadni a kö-vetkező generációknak. Mert ez az ország, hazánk mindenre képes, ahogy ez a város, az otthonunk, Nagykőrös is, pusztán a megfelelő értékrenddel, a megfelelő tudással a jó úton kell járni.”

*Czira Szabolcs* hozzátette „Wass Albert egy tanulságos történetében figyelmeztet arra, vannak olyan sorsfordulók, amikor az értékerem-tő emberek nem engedhetnek, mert az beláthatatlan következményeket hordoz, nem csak saját maguk, de környezetük számára is.”

A polgármester több részletet idé-zett a műből, köztük hogy:

„S egy éjszaka, amikor aludt, rá-rohantak az emberre, összeharap-ták, kikergették a házból, messzire üldözték, s aztán büszkén kihirdet-ték a kertnek, fákknak, az állatoknak és a madaraknak – még a virágok-nak is –, hogy a ház nem ember-ország többé, hanem patkány-or-szág, jog és törvény szerint. S az-zal uralkodni kezdtek patkány-módra.

Mindent felfaltak, ami ehető volt, és mindent megrágtak, ami nem volt ehető, de szemük elé került. (...)

Először veszekedni kezdtek, mar-ták és ölték egymást, rágták és ették egymást, de végül is nem tehettek egyebet: fölkerelkedtek és otthagyták a tönkretett birodalmat.

Az ember pedig tavaszra szépen visszajött megint, (...) és mire meg-jött a tél, olyan volt már minden, mintha semmi sem történt volna.

Azonban elrejtőzve maradt mégis néhány patkány a falakban, vagy a pince gödreiben. És amikor az ember észrevette, hogy újra szaporodni kezdenek, hosszasan elgondolko-dott, mit is tegyen velük.”

*Czira Szabolcs* hangsúlyozta:

„Az 50-es évek üldözötteire, áldozataira emlékeztessen minket ez az emlékmű, azokra, akiket megnyomorítottak, sanjargattak, mégis a történelemben igazságtétele folytán csak átmeneti sikert arathattak ellenük, de nem győzhették le őket. Hogy ez a jövőben se történhessen meg, ezért mindent elkövetni nemzeti és erkölcsi kötelelességünk.”



## A nagykorösi pedagógusok bére is emelkedik



Jeruskáné  
Berényi  
Erzsébet

Végre jön az új életpályamodell! 11 év után először fognak a pedagógusok, köztük a nagykorösiök is béremelést kapni. De ez nem csak béremelés lesz! Ez egy megújulás is a pedagógusi pályán, melyhez igen hosszú út vezetett.

Már a kormányra lépéskor ígéretet tett a Fidesz, hogy a pedagógusokról sem fog elfeledkezni, átalakítja az oktatást, a bérezést, a juttatást. De ezt üres kasszából rögtön nem lehetett végrehajtani, megvalósítani a terveket, az életpályamodell! Mindenki tudja, hogy a nincsből, amit a Gyurcsány-Bajnai vezette MSZP-kormány hagyott hátra, nehéz lenne bármit is megvalósítani, elő kell teremteni hozzá a feltételeket. Mivel a pedagógusok „KÖZ”-alkalmazottak, így „KÖZ”-pénzből kapják a fizetésüket is és az egyéb juttatásokat. A terv megvalósításához idő és pénz kellett, amelynek egy részére most sikerült forrást teremteni.

Egy átalakulási folyamatban veszünk most részt az egész világon. A megújulás kerül előtérbe minden területen. Nekünk, pedagógusoknak is meg kell újulnunk! Erre az életpályamodell is lehetőséget ad.

Magyarország soha nem látott pedagógus-béremelési programot hajthat végre, de a baloldal ennek bejelentése óta folyamatosan támadja.

Végre alkalom nyílik arra, hogy a pedagógusok valóban az elvégzett munka alapján kapják majd a fizetésüket. Ha valaki kimagasló munkát végez, és ezt elismerik a tanulók, szülők, fenntartó, és fejleszti tudását, képzéseken vesz részt, akkor magasabb kategóriába kerülhet, több pénzt vihet haza.

A Gyurcsány-Bajnai-korszakban mélyen a diplomás átlagbérek alá került a pedagógusok fizetése, a reálbérek csökkentek, több száz iskola bezárása miatt több tízezer pedagógus állásba szűnt meg, Bajnai Gordon kormánya pedig egyetlen tollvonással a tanárok egy egész havi fizetését (13. havi) elvette.

Mivel pénzből élünk, az sem mindegy, hogy ezzel a modellel egy kicsit közelebb kerül a fizetésünk a versenyszférához is, hiszen a több mint 10 éves lemaradást, ami az előző MSZP-kormányoknak köszönhető, igen nehéz lesz utolérni. De az első lépcsőfok már megvan a szeptemberi bevezetéssel, hiszen átlagosan 34%-kal emelkedik a pedagógusok bére. Nekünk pedagógusoknak tudni kell, hogy egy átalakítási folyamat igen hosszadalmas, nem lehet rögtön látni az eredményt! Hiszen mi az iskolában a gyerekekkel is egy átalakítási, fejlesztési folyamatban veszünk részt, ahol a munkánk gyümölcsét csak évek múlva láthatjuk, tapasztalhatjuk! De ha valaki ezt a folyamatot megszakítja, kudarcba fulladhat a munkánk, és az nagyon fáj.

Ahhoz, hogy a pedagógus életpályamodell teljes egészében bevezetésre kerüljön, szükség van a betervezett határidőkre, évekre. Engedni kell, hogy akik részt vesznek a modell kidolgozásában, végrehajtásában, munkájukat be is tudják fejezni, és elégedetten tegyék le a lantot a munka végeztével.

Ezzel remélhetőleg a pedagógusi pálya ismét vonzóvá és társadalmilag elismertté válik, és egy szintre kerül a többi diplomás végzettségű emberrel, és büszkén kijelentheti a pedagógus, hogy „ÉN PEDAGÓGUS VAGYOK”!

Jeruskáné Berényi Erzsébet

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

## Vérüket adták



Ahogy arra előzetesen lapunk is felhívta a figyelmet, július 16-án délután az Arany János Kulturális Központ tükörtermében rendezett véréradást a Vöröskereszt. Ahogy lapunk Tölgyessy Attiláné területi vezetőtől megtudta, a véréradáson 64-en jelentek meg, közülük 57-en adhattak vért, közülük 11-en első véréradók voltak. A 64 fő mellett 6-an irányított véréradóként adtak vért ezen a napon Nagykorösön, a Kulturális Központban.

A véréradók között volt Nagy Balázs települési képviselő, az egészségügyi bizottság elnöke is, akit arról kérdeztünk, miért tartotta fontosnak, hogy ezen a napon ő is eljőjön és vért adjon.

„Mentősként nap mint nap látom, mennyire fontos, hogy gyorsan, szakszerű segítséget tudjunk nyújtani. Ennek bizonyos eseteknél elengedhetetlen része, hogy a sérült, a beteg vért, illetve vérkészítményt kapjon. Nem csak szlogen az, hogy aki vért ad, az életet ment. Egészségi állapotom lehetővé teszi, alkalmas vagyok arra, hogy vért adjak, így amikor az Onkormányzati Hírekben olvastam, hogy véréradás lesz, s láttam, hogy ennek időpontját szabadabb tudom tenni, magától értetődő volt, hogy eljövök vért adni. Fontosnak tartom, hogy a társadalomban je-

len legyen az egymás iránti elkötelezettség, az önzetlen segítség embertársaink irányába. A véréradás ennek tipikus példája, hiszen amikor vért adsz, nem tudod, kinek segítesz (kivéve persze az irányított véréradást, amely ugyanúgy egy nagyon szép és fontos gesztus, és amely mögött szintén egy komoly szervezés áll), csak azt tudod, hogy tudsz segíteni, és ami tőled telik, azt megteszed egy olyan emberért, akinek szüksége van a segítségre. A véréradás arra is jó példa, hogy ma én tudok segíteni és segítek, holnap lehet, én szorulok a másik segítségére. Nagyon örülök, hogy sokan jöttek el erre a mai véréradásra, folyamatosan jönnek az emberek, úgy tudom, több első véréradó is van. Manapság kevés szó esik az ilyen önzetlen segítségről, mindig csak a háromnapos botrányok, a botrányhősök, az éppen aktuális sztárok kerülnek a középpontba. Azt gondolom, sokkal fontosabb lenne, hogy helyükre kerüljenek az értékek, és például olyan cselekedetekről hallhassunk, olvashassunk, mint ez a mai véréradás. Hangsúlyozom az önzetlenséget, akik ma ide eljöttek, mind önzetlenül, a közösségért tenni akarva jöttek el, és ha egészségi állapotuk alkalmassá tette őket, vért is adtak, hogy mások életét megmenthessék.”





# Iskolakezdési utalvánnyal is kifizethetők a tankönyvek



**Önkormányzati hírek archívum – képünk a Petőfi iskolában, a könyvosztáskor készült 2011-ben**

A Könyvtárellátó Nonprofit Kft. (KELLO) több káféteriaszolgáltatóval is megállapodást kötött annak érdekében, hogy a munkáltató által béren kívüli juttatásként adható iskolakezdési utalvány is felhasználható legyen a tankönyvek kifizetésére. A KELLO által minden iskolás gyermek nevére kipostázott díjbekérőt 2013. augusztus 1-jétől a kijelölt postahivatalokban, valamint a kialakításra kerülő KELLO-pontokon Iskolai Erzsébet-utalvánnyal, Sodexo Iskolakezdési utalvánnyal, Posta Paletta Iskola

utalvánnyal, Edenred Ticket Service beiskolázási utalvánnyal, illetve Puebla beiskolázási utalvánnyal is ki lehet majd egyenlíteni. A KELLO-pontokon pedig az OTP Cafeteria kártyát is elfogadják majd. A befizetési határidő július 31-éről augusztus 15-ére módosult.

Rengeteg család számára jelent majd könnyebbséget, hogy ország-szerte összesen 27 ponton a munkáltató által béren kívüli juttatásként adható iskolakezdési utalvánnyal is lehetőség lesz kifizetni a

tankönyvek árát. Szinte az összes hazai káféteriaszolgáltató: az Erzsébet Utalványforgalmazó Kft., a Sodexo, a Posta Paletta, a Puebla, az Edenred utalványai, valamint az OTP Cafeteria kártya – ez utóbbi postahivatalokban nem, kizárólag a KELLO-pontokon – felhasználható tankönyvvásárlásra.

A Magyar Posta Zrt.-vel kötött megállapodásnak köszönhetően megyeszékhelyenként egy-egy, míg Budapesten két kijelölt postahivatalban lesz lehetőség az utalványos fizetésre. Postai befizetés esetén nagyon fontos, hogy a korábban, levélben kapott fehér csekk mellett a mellékelt díjbekérőt is magukkal vigyék az érintett szülők. Másrészt a Könyvtárellátó augusztus 1-jéig ország-szerte 7 helyen – Budapesten, Debrecenben, Győrben, Miskolcon, Pécsen, Szegeden és Zalaegerszegen – úgynevezett KELLO-pontokat alakít ki, ahol a csekk befizetése mellett általános személyes ügyintézésre is lehetőség lesz. A kihelyezett ügyfélszolgálati irodákban a tankönyvekkel kapcsolatos teljes körű ügyintézésre, hiányzó díjbekérő pótlására, a Könyvtárellátó webshopjában rendelt könyvek, taneszközök

átvételére és általános tájékoztatóra nyílik majd mód.

A tankönyvek árának befizetési határideje augusztus 15. Azonban a határidő lejárta után is lehetőség van kiegyenlíteni a tankönyvek ellenértékét, ebben az esetben a befizetés tényét a tankönyvek átvételkor az iskola felé kell igazolni – olvasható a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. tájékoztatójában, ahol közlésre kerül a postai elfogadóhelyek részletes listája is.

Ezek közül a városunkhoz legközelebbi elfogadóhely:

– Kecskemét, 1. posta: 6000 Kecskemét, Kálvin tér 10–12.; Bács-Kiskun megye

Valamint a fővárosi elfogadóhelyek:

– Budapest, 112. posta: 1114 Budapest XI., Fehérvári út 9–11.; Budapest

– Budapest, 62. posta: 1062 Budapest VI., Teréz körút 51.; Budapest Könyvtárellátó Nonprofit Kft.

A teljes tájékoztató, benne a részletes listával a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon a Hírek között található meg.

**ELEKTRO TEAM** **SZERETI ÖN A HŐSÉGET?**

**MINŐSÉGI KLÍMÁK forgalmazása, telepítése INGYENES helyszíni felméréssel!**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW Polo 495 000 Ft kedvezménnyel**

Bőséges alapfelszereltség: vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, szervokormány, klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők, RCD210 rádió, magasságállítható ülés, ABS, ESP

A kedvező finanszírozási lehetőségekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!



**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020 Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

**AKCIÓS TŰZIFA**

**Bükk guriga 2.200 Ft/q**

**Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q**

**Vastag akác guriga 2.600 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.500 Ft/q**

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!

**Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.**  
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051  
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

**TEKERCESELÉS**

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.  
Egyedi tekercek készítése.

**Kesztyűs György, Orgona u. 1.**  
53/350 828, 06 70 522 8763

**GEMOVIN KFT.**  
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

**Ledes reflektor, szalagok, fényforrások akció!**

**Nagykőrös, Hétvezér utca 2.**  
Telefon: 53/354-995

**H ORVÁT H**  
**autó H**

márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

**GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS**

**KLÍMARENDSZER javítás, fertőtlenítés**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

**Csibe Shop**  
Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06-70-376-5880

**FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ!**

**Július 30-tól AKCIÓ! Aug. 4-ig**

**Csirkemell filé 1.299,-/kg**

**Csirkemáj 575,-/kg**

**Cs. pecsenyecomb 575,-/kg**

**Nyitva tartás: K-P: 7-18 Szombat: 7-12, Vas.: 8-11**



## Orbán Viktor: célzott akciókra van szükség

(Folytatás a 2. oldalról)

Ha nem akarjuk, hogy a gazdasági válság politikai válságba forduljon, meg kell védeni a középosztályt. A kultúrára, a sportra és a tudományra fordított kiadások nagyobbak, mint az elmúlt 20 évben bármikor, és mégis sikerült kijutnia az országnak a túlzottdeficit-eljárás alól – tette hozzá Orbán Viktor.

A miniszterelnök elmondta: Magyarország rendkívüli erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy a válságból kijusson. Hozzátette: mivel a Fidesz támogatottsága, dacára a nehéz időknek, meglepően jól tartja magát, van esélyük a győzelemre a következő választáson is.

„Azt hiszem, az irányítás számít. Három évvel ezelőtt az volt a benyomás, hogy a baloldali-liberális kormány a vezetés hiányában esett szét. Az embereknek érezniük kell, hogy a vezetők törődnek velük, odafigyelnek gondjaikra” – mondta a kormányfő. Ez a kormány ezt teszi: megpróbál segíteni azokon a családokon, amelyek súlyos devizaadóssággal, vagy magas rezsiköltséggel küszködnek – fűzte hozzá.

(...)

A közmunkáról szólva elmondta, hogy aki azt elutasítja, nem kaphat szociális segílyt. „Kísérletet teszünk arra, hogy az alanyi jogú juttatásokon alapuló társadalmat érdemeken alapuló társadalommá változtassuk. Nagyon közel vagyunk hozzá. Az ilyen átalakulás nagyon bonyolult. Már csak az maradt hátra, hogy kiderüljön, ezt megvalósítva is lehetséges-e választást nyerni” – közölte a kormányfő.

(...)

A magyar kormány stratégiája teljesen világos: „mi azt mondjuk, hogy a válságnak akkor van vége, ha mindenkinek van munkája”. A munkához jutás tehát nem a sikeres válságkezelés eredménye, hanem eszköz ahhoz, hogy kijussunk a válságból – fogalmazott.

A közmunkaprogramra utalva kijelentette: „Azt mondhatom majd novemberben a magyar embereknek, hogy mindenkinek, aki dolgozni akar, megvan erre a lehetősége”. Hozzátette, hogy a közmunka természetesen nem „álmaink munkája”, de legalább „van lehetőség dolgozni a létfenntartásért”.

(Forrás: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu))

## Alternatív Főiskola – Út a munka világába

### Egy új támogatás a mezőgazdaságból élőknek

Az Alternatív Főiskola – Út a munka világába most indul, 155 000 000 Ft EU-s támogatású projektben lehetőségünk van, hogy 24 év alatti fiataloknak ösztöndíjas szakmai képzést és bértámogatást nyújtsunk.

**Egy példa:** a mezőgazdaságból élő családban, vagy a család ismeretségi körében élő fiatal gazdaság:

- azonnal felvenné, ha a projektből fizetnének bértámogatást;
- a képzés után felvenné, ha az első három hónap foglalkoztatást a projektből fizetnék;
- csak képzésre lenne szükség, ha a képzés ingyenes, és a képzés alatt ösztöndíjat, bejárás költséget és étkezést is kap a fiatal.

Milyen akkreditált, azaz államilag elismert képzéseket ajánlunk?

1. Növényvédelem, méregraktározás (80 óra). Képző: Növényvédelmi Kamara, oktatók: Kujáni László és Kujáni Lászlóné növényorvosok
2. Mezőgazdasági pályázatok írása és elszámolása (96 óra)
3. Elektronikus ügyintézés, online pályázatírás, online marketing (96 óra)
4. Munkaerő-piaci támogatási rendszerek, támogatási lehetőségek (48 óra)
5. Vállalkozói ismeretek (96 óra)

**Hogyan támogatjuk az elhelyezkedést?**

Figyelem! Mivel a képzések ingyenesek, és számos támogatást, ösztöndíjat is kap a fiatal, lehet, hogy többen csak a képzés miatt jelentkeznének, ezért mindenkinek felhívjuk a figyelmét, hogy a legfontosabb cél a fiatalok munkába állása. Azaz a képzés csak egy eszköz a munkába álláshoz. Kérjük, csak az jelentkezzen, aki dolgozni is akar!

Foglalkoztatás	A projektből fizetjük	A fogadó gazdaság része
napi 4, 6 vagy 8 órában	igen, az első három hónapban	a gazdaság a projektből fizetett, a beilleszkedést, betanítást segítő szakembert biztosíthat több munkavállaló fogadása esetén
további foglalkoztatás	mentorálás	3 hónap foglalkoztatás napi 4, 6 vagy 8 órában

Tisztelettel kérem, hogy partnereinek és 18–24 év közötti, otthon lévő, fiatalall élő ismerőseinek is említse meg ezt a lehetőséget!

Köszönöm figyelmét! Várom hívását!

Tóth István projektvezető, 06-20/9566-505, [civilcenter@t-online.hu](mailto:civilcenter@t-online.hu)

## KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT

### A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET

„Lovasnap, ahogyan én látom”  
címmel rajzpályázatot hirdet.

A rajzverseny témája:

Lovasnap, lovas élményeim  
(lovas táborok, lovagló szakkörök)  
a Nagykörösi Lovas Sportegyesületnél

A pályaművek leadási határideje:  
2013. augusztus 8. (csütörtök)

Információ:  
06-53/351-494 vagy 06-20/342-3144

Részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)  
honlapon a Pályázatok menüponton  
belül!

## Idén is elnyerhető a „Pest Megye Környezetvédelméért Díj”

A díj Pest megye épített és természetes környezetének megóvása, illetve fejlesztése, a környezettudatos szemlélet kialakítása érdekében végzett eredményes munkáért adományozható.

A részletes pályázati hirdetemény tartalmazó hatályos rendeletet megtalálja Pest megye honlapján (<http://www.pestmegye.hu/kornyezetvedelmi-dij-130603>), melyre közvetlen link mutat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldal Pályázatok menüpontjából.

A pályázatok beadási határideje:  
2013. augusztus 16.



**Már csak 6 hét!**

**2013. szeptember 7-8.**  
**CIFRAKERT**

**NAGYKÖRÖSI NAPOK**

## FIGYELEM!



**Kustár Tamás**  
alpolgármester  
Nagykőrös 3. számú választókerületének  
települési képviselője

2013. augusztus 26-án (hétfő) 13.30–15.00 óráig  
fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

Hirdetés

## Nu Body – Alakulj át!

A Nu Body egy országos életmódjavító program, amelynek egyik állomása Nagykőrös. Célja, hogy minél több emberrel ismertessük meg az egészséges életmódot, és egy új életstílus lehetőségét mutassuk be nekik.

A program keretén belül biztosítjuk az arcbőr fiatalosabb megjelenését, feszesítjük a bőrt a test egész felületén, lehetőség van arra, hogy dúsabb, erősebb legyen a hajunk. Folyamatosan ellenőrizzük a test általános védettségi szintjét, és ezen túlmenően foglalkozunk az egyén lelkével is, így biztosítva, hogy teljes életet tudjon élni.

Mindezeket a legújabb tudományos kutatásokon alapuló élettani technológiák segítségével végezzük (nem plasztikai sebészeti úton) és különböző meditációs programokkal tesszük teljessé.

Ez egy verseny, amelyre különböző kategóriákban lehet nevezni. Ezekből a kategóriákból egyszerre több is választható. A kihívás 2014. áprilist tart, értékes nyereményekkel, komoly médiamegjelenés (TV, napilapok, magazinok stb.) mellett.

A zsűri tagjai között neves szaktekintélyek foglalnak helyet, pl. *Schiffer Miklós* stílus,

*Konkoly Ági* Miss Universe Hungary 2012, *dr. Pataki György* plasztikai sebész.

A versenyre folyamatosan lehet nevezni. A nevezési díj 3500 Ft/fő, amelyért mindenki kap egy pólót, folyamatos kontrollméréseket, valamint minden versenyző számára biztosítjuk a konditerem ingyenes használatát.

A versenyről az első részletes tájékoztatót 2013. július 30-án, kedden 18 órakor tartjuk a Kinizsi Vendéglátó és Szabadidő Központban, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Érdeklődni *Búz Ferenc*-nél lehet a 06-20/977-8581-es telefonszámon, illetve az [info@kinizsink.hu](mailto:info@kinizsink.hu) e-mail címen.

## VERSENYFELHÍVÁS

**Testi-lelki megújulási program Magyarországon, értékes nyereményekkel, média megjelenéssel.**

**Célja:** - életmód váltás  
- alakformálás  
- arc- és testbőr feszesítés  
- folyamatos egészségkontroll  
- haj dúsítás, erősítés

**A verseny résztvevői a Kinizsi Sportcentrum konditermét INGYENESEN használhatják.**

## FELHÍVÁS

VALAMENNYI  
FÖLDHASZNÁLÓ SZÁMÁRA

A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 25/G § (1) bekezdése alapján az ingatlanügyi hatóságnál (továbbiakban: járási földhivatal) a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett földhasználó

### KÖTELES BEJELENTENI:

- magánszemély földhasználó esetében a személyi azonosítóját (személyi számát) és az állampolgárságát,
- gazdálkodó szervezet földhasználó esetében pedig a statisztikai azonosítóját.

A fentiek alapján

**2013. szeptember 30-áig**

a járási földhivatalhoz **be kell nyújtani** a 2013. január 1-jét megelőzően már regisztrált földhasználóknak a fenti adatokat tartalmazó, **és a kötelezően használandó „azonosító adatközlési adatlapot”,** feltéve, hogy a fenti azonosító adataikat még nem jelentették be, illetve a fenti időpontig földhasználati bejelentést sem tesznek.

**Az azonosító adatközlési adatlap beszerezhető a földhivataloknál,** vagy letölthető a [www.foldhivatal.hu](http://www.foldhivatal.hu) honlapról.

A bejelentés díjmentes.

A fenti határidőt követően a **bejelentést határidőben elmulasztó földhasználót a földhivatal húszezer forint összegű bírsággal sújtja.**



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata. 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykovacs.hu](mailto:tanacsado@nagykovacs.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykovács Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1349 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykovacs.hu](mailto:tanacsado@nagykovacs.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

**Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?**

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

**Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!**  
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
**Telefon: 06 30 368 6558**



# TÁBORÉLET A PÁLFÁJA OKTATÓKÖZPONTBAN



**A PÁLFÁJA  
OKTATÓKÖZPONT**

**KEDVEZMÉNYES  
„LAST MINUTE”  
ERDEI HETET SZERVEZ  
JÚLIUS 29-étől  
AUGUSZTUS 2-áig,  
ISKOLÁSOK SZÁMÁRA**

**„HOGY NE  
A SZÁMÍTÓGÉP ELŐTT  
UNATKOZZ, ÉS SZÜLEID IS  
NYUGODTAK LEGYENEK  
A MUNKAHELYÜKÖN,  
MÍG TE CSODÁLATOS  
ERDŐNKEL ÉS ÚJ  
BARÁTOKKAL ISMERKEDSZ  
EGY HÉTEN ÁT”**

**A tábor ára 5000 Ft,  
amely tartalmazza az ebéd,  
uzsonna árát  
és a táborhasználati díjat.**

A táborra jelentkezni  
és bővebb információt kapni  
Józsa Sárától,  
az oktatóközpont vezetőjétől  
lehet a 06-30/663-4657  
telefonon.



Hirdetés

**Elromlott a laptopja, de  
nincsen már rá garancia?  
Ne dobja ki!**

**- Laptop szerviz  
- Laptop alkatrészek**  
kijelző, töltő, stb.



Hívjon Most!  
+36 53 352-926



Legizgalmasabb táborprogramunk a minden évben megrendezésre kerülő természetismereti sátor-tábor, amely **KALANDRA FEL!** címmel lett ez évben meghirdetve.

Öt nagykorósi, egy budapesti, kilenc ceglédi gyerek – közülük csak négyen lányok –, 7–12 évesek, élvezték a kalandos sátorozást csodálatos erdőnkben július 8–12-éig.

Mindennap volt erdei megfigyelőprogramunk, egyszer még lovas kocsira is szálltunk, és *Dobos Attila* erdész mérnök vezetésével a Nagyerdőbe túráztunk egy nagyot.

Dér András biológiai tanárral kétszer hajnali madárlesre mentek kis ornitológus palántáink, és volt éjszakai „bátor-ságtúra” is az erdőben.

Kézműves délelőttünkön Velényi Andrással korongoztak a gyerekek, illetve körmöcskéztek, és a „hosszú élet” csomóját kötötték Dér Andrással.

Berente Béla amatőr csilla-

gász érdekes dolgokat mesélt a csillagászatról és űrhajózásról a gyerekeknek, majd a feljövő csillagokat vizsgáltuk speciális távcsővével.

Ellátogatott hozzánk **Vincze Tibor**, a Duna–Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi őre, aki vetítéssel egybekötve mutatta be a nemzeti parkot, és mesélt érdekes munkájáról.

Meglepetésként két rendőr hölgy látogatott ki hozzánk. Átadván helyüket, rögtön 15 személyesre bővült a szirénázó rendőrautó – gumibot- és bilincsszemlélt is tarthattak a gyerekek.

A pirítás technikájával és fi-



nom falatjaival is megismertek, egy este **Csapó Gyuri** bográcsban főtt paprikás krumplijával laktak jól a gyerekek.

A meleg napokon jókat pancsoltak medencénkben kis táborozóink.

Az utolsó nap a hét során készült fotók megtekintésével, élménybeszámolóval búcsúztak a táborról és egymástól a gyerekek.

Intenzív, élményekben gazdag, vidám hetet töltöttek a Pálfájai táborban táborozóink, kiket visszavárunk jövőre is.

Józsa Sára  
oktatóközpont-vezető



**A PÁLFÁJA SZÍNEI, FÉNYEI  
KÉPZŐMŰVÉSZ  
ALKOTÓTÁBORT szervezünk  
NÉMETH JÓZSEF PÁL  
festőművész vezetésével  
augusztus 12–16-áig.**

Mindenkit szeretettel várunk – gyermekeket, felnőtteket egyaránt –, akik a természet lágy ölnél szeretnék kipróbálni, illetve gyakorolni alkotótehetségüket.

A tábor részletes leírása a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a *Nyári táborok* menüpont alatt olvasható.

Jelentkezés július 31-éig a 06-30/663-4657  
telefonon, Józsa Sára tábor-szervezőnél.





# SZIRÉNA



A tűzoltóknak 2013. július 7-én a Csongrádi útra kellett vonulniuk, ahol egy zártkert teljes terjedelmében égett, épületet veszélyeztetett. Az oltásban magánszemélyek is részt vettek. Személyi sérülés nem, csak anyagi kár keletkezett. Július 9-én a rendőrség kérésére vonult az egység lakás felnyitása céljából, de kikerkezésükig a szomszédok az ajtót kinyitották, beavatkozásra nem került sor. Július 11-én a Gógány-

dűlőben keletkezett avartűzhöz vonult az egység, ahol 2 ha száraz fű, erdő aljnövényzet égett, a tüzet a ceglédi egység segítségével sikerült megfékezni. A tűz szerencsére a közeli fenyveserdőre nem terjedt át. Július 12-én a városi kórház melletti bokrok gyuladtak meg, az egység a tüzet gyorsan megfékezte. Személyi sérülés nem történt.

Fakan Zoltán  
tűzoltóparancsnok

Hirdetés

Látogasson ki Ön is családjával  
2013. szeptember 7-én  
a Nagykőrösi Napokra, s  
vegyen részt a nagykőrösi  
must elkészítésében!

*Mi kell a jó musthoz?*



Szőlő – volt a gyermeki válasz, amely szeptemberben már csak arra várt, hogy leszüreteljük, s az édes szőlőszemek meghálálják az egész éves gondoskodást. Biztosan nagyon sokan emlékeznek még a gyermekkoruk világát idéző must ízére.

Ugyan júliust ír még a nap-tár, a tőkéken duzzadó szemek gyűjtik a napfényt, lassan ízekké nemesülnek a nedvek, a méregzöld kis golyók mélykék és áttetsző gyöngyökké változnak. Érik a szőlő, csendben, édes titkokat rejtve várja a szüret eljövetelét, amely hazánkban évszázadok óta a legjobban várt őszi esemény az emberek életében is.

Hogy is volt ez régen?

A várva várt időpontot megelőzően a gazdák már javában készülődtek. Kiforrázták a hordókat, meghúzták az abroncsokat. A kádakat, csöbröket, puttonyokat, dézsákat – egyszóval mindenféle szüreti edényt és felszerelést – kihordták a pince, a kamra vagy szín elé. Vízzel jól kimosták, megszáritották, levegőztették valamennyit, hogy a szüret napjára tisztán készen álljanak. Megtisztították a sajtót, a prést is. Minderre nemcsak a tisztaság miatt volt szükség, hanem azért is, mert az egy esztendő óta száradó faedények, eszközök a must egy részét magukba szívták volna. Felkészülve várták a szüretet, amely társas

munka volt, s inkább szórakozásnak, mulatságnak, mint munkának számított, különösen a gyerekek számára, akik annyi szőlőt ehettek, amennyit csak akartak. A család aprajánagyja, sőt rokonok, jó barátok is részt vettek a szüreten, s gyakran régi történetekkel, énekléssel fokozták a hangulatot. Vidáman folyt a munka, s a tőkéről lekerülő fürtök szépen sokasodva várták, hogy a présbe kerüljenek. A sajtolás művelete is hasonlóan jó, családias légkörben zajlott. Fel-nöttek és gyerekek egyaránt nagy izgalommal várták, hogy a présbe bekerülő fürtökből előtörjön az édes bizonyosság, amiért egész évben együtt dolgozott az ember, a család, a föld és a nap nevelő, növelő sugarai. A présből kicsorduló must azonnali kóstolásra sarkallta az előtte toporgó aprónépet. A gyermekként a présből egyenesen a pohárba felfogott must íze-zamata sokunkban megőrződött a kellemes emlékképek sorában. A must íze, amelyben benne rejtett a szőlőszemek titka, a gondoskodó szeretet, a család, a közös élmény hangulata.

Mi kell a musthoz? Természetesen szőlő, de már felnőttként tudjuk, a jó musthoz – régen és ma is – elengedhetetlen a közös élmény.

Látogasson ki Ön is családjával 2013. szeptember 7-én a Nagykőrösi Napokra, s vegyen részt a nagykőrösi must elkészítésében! Teremtjük meg együtt a hangulatot az igazán jó musthoz, amellyel visszahozhatjuk, s megmutathatjuk gyermekeinknek gyermekkorunk világának édes ízét.



## Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984

[www.donathelelmiszer.hu](http://www.donathelelmiszer.hu)

31. heti menü (júl. 29–aug. 3.)

- H.: fejtett bableves, milánói makaróni
- K.: orjaleves, gyros sült burgonyával
- Sz.: zellerkrémleves, rántott szelet párolt rizszel, savanyúsággal
- Cs.: marhagulyás, babfőzelék hagymás sertés tarjával
- P.: raguleves, saslik tört burgonyával
- Szo.: alföldi húsleves, meggyoszós sült csirkecomb

**Az étteremben folyamatosan kapható paca-, marha- és csülökpörkölt!**

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

**HETI AKCIÓ júl. 29–aug. 3.**

**Mangalica sült zsír 599 Ft/kg**

**Sertés lapocka 1.099 Ft/kg**

**Rántott szelet 2.199 Ft/kg**



# ÉLMÉNYEK A NYÁRI SZABADIDŐS TÁBORBAN



Nagy örömet váltott ki a gyerekek körében, hogy viszontláthatták magukat az Önkormányzati Hírek újságban



A diákok izgatottan várták a találós kérdéseket



Lufi- és jégkrémosztás

Ahogy arról már előző lapszámunkban beszámoltunk, a Nagykovácsi Humánszolgáltató Központ a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak, valamint a családsegítőinek közreműködésével vidám, színes és élményekben gazdag szabadidős programokat szervezett az általános iskolás gyermekek részére öt héten keresztül. A szabadidős táborban összesen 54 fő, hetente átlagosan 30 fő vett részt.

A diákokat dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester többször is meglátogatta, aki sok-sok meglepetéssel készült a gyermekeknek. Volt lufi- és jégkrémosztás, közös csocsóbajnokság, karaoke, és még sorolhatnánk a jobbnál jobb élményeket. Nagy izgalmat váltottak ki az alpolgármester úr által feltett frappáns találós kérdések, melyeknek tétje is volt, hiszen azon

diákok, akik megfejtették azokat, finom édességet nyerhettek.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester közösségi oldalán a következőképpen nyilatkozott: „Nagyon aranyosak voltak a gyerekek! Mindennél többet ér az a szeretet és fogadtatás, amit tőlük kaptam. Nagyon jól érezték magukat, sok élménnyel gazdagon térhettek haza!”

A nevelők dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek ajándékkal is kedveskedtek, egy olyan elismerő oklevéllel, melyet a táborban lévő gyermekek aláírásával tettek igazán értékké számára. Az alpolgármester ezúton is megköszöni a Nagykovácsi Humánszolgáltató Központ dolgozóinak áldozatos munkájukat, s hogy a gyermekeknek felejthetetlené, élménydússá varázslták a nyári szünet nagy részét.



A táborban lévő összes gyermek aláírta a dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek szánt oklevelet



Csocsózás közben

# NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI – VI.



A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykörös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenkilenc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át *dr. Czira Szabolcs* polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

**Ebben a lapszámban a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.**

## EGYÉNI:

Dinya Anita – Szakma Kiváló Tanulója Verseny Dísznövénykertész szakmában 3. hely; Dózsa Nikolett – Szakma Kiváló Tanulója Verseny Dísznövénykertész szakmában 7. hely; Tehenes Zsolt – Szakma Kiváló Tanulója Verseny Dísznövénykertész szakmában 8. hely; Gubacsi Márk – Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 3. hely; Szécsényi Richárd –

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 8. hely; Gábor Ádám – Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 10. hely; Királyfi Szabolcs – Torna Országos Diákolimpia Döntő 6. hely, Torna Megyei Diákolimpia 2. hely; Gombai-Nagy Erika – Tudományos Diákkonferencia Abszolút kategória 1. hely; Fajka Ivett – Zrínyi Ilona Matematika Verseny 1. hely; Forgó Bálint – Megyei Biológiai

és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny 2. hely; Tarbai Krisztina – Megyei Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny 3. hely; Balla Tímea – Megyei Helyesírási Verseny 2. hely; Józsa Lajos – Torna Megyei Diákolimpia 1. hely; Fehér Tamás – Torna Megyei Diákolimpia 3. hely; Kovács László – Középiskolások Közlekedésbiztonsági Kupája 1. hely; Fehér László – Középiskolások Közlekedésbiztonsági Kupája 2. hely; Zsemmler Tibor – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny 1. hely

## CSAPATOK:

Torna Országos Diákolimpia Döntő 2. hely: Mécs István 1/13. d, Hajdu Szabolcs 12. c, Veszprémi Dávid 1/11. z, Fehér Tamás 10. d, Királyfi Szabolcs

1/13 d, Józsa Lajos 13. a; Csernyánszky Imre Országos Középiskolai Pneumatika Verseny 8. hely; Cziriák Zsolt, Rusznyák Csaba 1/13.; „Zöld Barátok 2013” Országos Környezetvédelmi Verseny 2. hely; Berényi Hajnalka, Demeter Miklós, Radics Erika; Országos Természettudományi Verseny 11–12. évfolyam 7. hely: Bakos Anita, Polyák Mátyás, Tabáni Ádám; Országos Természettudományi Verseny 9–10. évfolyam 7. hely: Kovács Regina, Tarbai Krisztina, Varga Brigitta; Pék Hagyományörző Verseny 2. hely: Fakan Andrea, Bedő László; Cukrász Hagyományörző Verseny 1. hely: Lantos Ilona, Varga Sebestyén; Torna Megyei Diákolimpia 1. hely: Mécs István, Hajdu Szabolcs, Veszprémi Dávid, Fehér Tamás, Királyfi Szabolcs, Józsa Lajos

## A NAGYKÖRÖSI HATÁR TERMÉSZETI CSODÁI CÍMMEL

A KŐVA ZRT. – PÁLFÁJA OKTATÓKÖZPONT

### TERMÉSZETFOTÓ-PÁLYÁZATOT HIRDET

ifjúsági és felnőtt korosztály részére  
növény, állat és tájkép kategóriákban.

## KI LESZ AZ ÉV TERMÉSZETFOTÓSA?

Ezt a kitüntető címet mindkét korcsoportban a legkiemelkedőbb kollekciót beküldő pályázó nyeri el.

**LEADÁS HATÁRIDEJE: október 15. 16 óra.**  
**HELYE: KŐVA ZRT., Lőrinc pap u. 3., titkárság.**

**MINDEN KÉP HÁTOLDALÁN LEGYEN RAJTA a pályázó neve, születési éve, elérhetősége (telefonszám, e-mail cím, lakcím) és a kép címe.**

A pályamunkák számát nem limitáljuk, a méretük, ha lehetséges, ne legyen A4-nél kisebb.

EREDMÉNYHIRDETÉS a kiállításmegnyitó alkalmával a kulturális központ RÁCZ JÓZSEF GALÉRIÁJÁBAN lesz. Ennek időpontjáról a pályázókat külön értesítjük.

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ a 06-30/663-4657 telefonon Józsa Sára szervezőtől kapható.**

A szerzői jogokról és adatvédelemről a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon olvashat a Hírek és Programok menüpontra belépve.